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Lányi Ernest. Impromtu hongrois pour Piano. (Székesfehérvár. Klökner 
Péter. 4r. 5 1. ára 1 frt.) 

Loi XIII. de 1890. sur les faveurs a accorder par l'état a l'industrie 
nationale. Loi XIV. de 1890. sur les faveurs pouvant être accordées aux 
institutions financières qui encouragent Pindushie nationale. (Hornyánszky 
Viktor nyomdája. 8r. 13 1. ára?) 

Tarif, Le, par zones en Hongrie. (Hornyánszky Viktor. 8r. 32, 1 1. ára?) 
Kastro Samuel. Szidur hagadosz leél peszach. (Pozsony. Stampfel 

Károly. 8r. 56 1. ára?) 
Petőfi Alexander. Zübimabledems de sep de Etelke. Pelovepolöl fa 

Madarassy Pál. (Magyar kir. államnyomda. 8r. 76 1. ára?) 
Petőfi. Löfamagabs. Poedots fa Petőfi Alexander. Pelovepolöl fa 

Madarassy Pál. (Magy. kir. államnyomda. 16r. 84 1. és 1 czimkép, ára?) 
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D'Albon Eugen. Im Zeichen der Myrte. Erinnerungsblätter aus Anlass 
der Vermählung der Erzherzogin Marie Valerie mit dem Erzherzoge Franz 
Salvator von Toscana. (Bécs. Holder Alfréd. 8r. 98 1. hat fametszettel. 
ára 96 kr.) 

Abonyi Josef. Compendium der Zahnheilkunde für Studirende und 
Aerzte. (Bécs. Braumüller Vilmos. N.8r. XII, 158 1. ára 1 frt 80 kr.) 

Asböth Oskar. Russische Chrestomathie für Anfänger. Accentuirte 
Texte mit vollständigem Wörterverzeichniss. (Lipcse. Brockhaus F. A. 8r. 
VII, 100 1. ára 2 m. 25 pf.) 

Aákerc A. Balade i romance. (Laibach. Kleinmayer J. es Bamberg F. 
K.8r. 155 1. ára 1 frt 30 kr.j 

Bacher Wilhelm. Die Agada der Tannaiten. II. Band. Von Akiba's 
Tod bis zum Schluss der Mischnah. (Strassburg. Trübner. N.8r. VIII. 578 1. 
ára 10 m.) 

Bausznern Guido. Deutschland und Oesterreich-Ungarn. Abhandlungen, 
Reden und Briefe 1868-1889. (Lipcse. Drucker és Humblot. 8r. VII, 239 1. 
ára 4 m 80 pf.) 

Bell, Kraus, Römer, Sigerus und Weingärtner. Das siebenbürgische 
Hochland. (Europäische Wanderbilder Nr. 175, 176. Zürich. Orell, Füssli és 
társa. 8r. 64 1. 32 rajzzal Weber tői. ára 30 kr.) 

Beniczky-Bajza Lenke. Martha. Roman aus dem ungarischen high 
life. Autorisirte Uebersetzung von Ludwig Greiner. (Lipcse. Friedrich Vilmos. 
K.8r. 265 1. ára 3 m.) 

Beniczky-Bajza Lenke. Bei verschlossenen Thüren. Roman. Einzig 
autorisirte Uebersetzung aus dem Ungarischen von Dr. Adolph Kohut. 
2. Auflage. (Lipcse Brehse Gyula. 8r. 243 1. ára 2 m.) 

Bergner A. Die Frage der Siebenbürger Sachsen. Mit einer Sprachen-
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karte von Siebenbürgen von J. I. Kettler. (Weimar. Földrajzi intézet. N.8r. 
42 1. ára 30 pf.) 

Bericht über die gemeinsame Versammlung der deutschen und der 
Wiener Antbrologiscben Gesellschaft in Wien vom 5. bis 10. August 1889, 
mit Ausflug nach Budapest vom 11. bis 14. August. Nach stenographischen 
Aufzeichnungen redigirt von Professor Dr. Johann Ranke in München. 
Separatabdruck aus den Mittheilungen der anthropologischen Gesellschaft in 
Wien. (Bécs. Holder Alfréd. 4r. 139 1. ára 3 frt.) 

Blumengrund J. und R. Graser. Ungarische Dorfgeschichten. (Lipcse. 
Tizpfenniges könyvtár. 12r. ára 10 pf.) 

Blüthen der ungarischen Dichtkunst. Eine auch zum Vortrag geeignete 
Auswahl der schönsten Gedichte mit einer Uebersicht der ungarischen 
Literatur von Elise Grail (Torday). (Barmen. Szerző. 8r. 204 1. ára?) 

Bod Petrus. História hungarorum ecclasiastica, inde ac exordio novi 
testamenti ad nostra usque tempóra ex monumentis partim editis, partim 
vero ineditis, fide dignis collecta studio et laboré P. B. Edidit post clar. 
Brauwenhoffi obitum J. J. Prins. Tomus II. lib. III. (Leyden. Brill E. J. társai. 
N.8r. 4 lev. és 467 1. ára 10 m.) 

Chèlard Raoul. La Hongrie contemporaine. (Paris. Kugelmann J, 
379 1. ára 5 frt.) 

Csongvay Karl. Ueber Betonierungen und deren Anwendung bei 
forlificatorischen Objecten. Mit 2 Tafeln. Separatabdruck aus den «Mittheilungen 
über Gegenstände des Artillerie- und Genie-Wesens.» (Bécs. Waldheim R. 
N.8r. 65 1. ára 1 frt.) 

Dieffenbach Ferdinand. Der französische Einfluss im Deutschland 
unter Ludwig XIV. und der Widerstand der kurbrandenburgischen und kur­
sächsischen Politik. Eine historisch-politische Studie. Aus den Quellen des 
k. sächs. Hauptstaatsarchivs in Dresden. Aus dem Nachlass des Verfassers 
bearbeitet und herausgegeben von Aldolph Kohut. (Drezda. Oehlmann. 8r. 
V, 132 1. ára 2 m. 50 pf.) 

Dóczi Ludwig. Carmela Spadaro. Novelle. (Stuttgart. Bonz Adolf és 
társa. 8r. 212 1. ára 1 frt 50 kr.) 

Dorfgeschichten, Ungarische. (Bécs. Szelinszki György. 24r. 62 1. 
ára 6 kr.) 

L'Europe illustrée. A travers la Hongrie. I. II. VI. fascicule. De Vienne 
à Budapest par A. Imendörffer, Gerlai el Sziklay. Contenant 41 illustrations 
et 2 cartes. D'Oderberg à Budapest. Les Carpathes orientales par Charles 
Siegmeth. Cont. 21 et 16 illustrations et une carte. (Zürich. Orell, Füssli és 
társa. 8r. 68, 40, 40 1. ára 2 frk.) 

Europe, Illustrated. To and through Hungary. Part. I. II. VI. From 
Vienna to Budapest, by Imendörffer, Gerlai and Sziklay. With 41 Illustrations 
and 2 Maps. From Oderberg to Budapest. The Hungárián Eastern Carpathians, 
by Cari Siegmeth. With 16 and 24 Illustr. and a Map. (Zürich. Orell, Füssli 
és társa. 8r. 71, 40, 40 1. ára 24 pence.) 

Felix Ludwig. Währungs-Studien, mit besonderer Rücksicht auf 

H* 
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Oesterreich-Ungarn. (Lipcse. Drucker és Humblot. Nagy nyolczadrét, ára 
1 márka.) 

Fels R. Agramer Schreckenstage. «Jour Fixe» der Resignirten. Hans 
Heiling. Novellen aus der Gegenwart. (Drezda. Pierson. 8r. 253 1. ára 3 m.) 

Fisch Ignaz. Echo der ungarischen Umgangs-Sprache. Mit einem 
vollständigen Wörterverzeichniss. (Lipcse. Giegler R. 8r. IV, 185 1. ára 
2 m. 50 pf.) 

Fischer Victor. Das patentirte Fischer'sche Bruchband. Praktischer 
Rathgeber für Bruchleidende. Bécs. Braumüller V. 4r. 15 1. 24 táblával, ára?) 

Fodor Etienne. Die elektrischen Motoren, mit besonderer Berücksich­
tigung der elektrischen Strassenbahnen. Mit 64 Abbildungen. (Elektro-tech-
nische Bibliothek. Bd. 41. (Bécs. Hartleben A. 8r. VI, 221 1. ára 1 frt 65 kr.) 

Form, The, of prayers for the Feast of Passover-, Pentecost and 
Tabernacles, according to the custom of the germán and polish Jews. With 
an english translation by Samuel Summer. (Bécs. Schlesinger József. 8r. 
420, 264, 348 1. ára ?) 

Freimaurerei, Die ungarische, und das k. u. k. Heer. 3. Auflage. 
(Bécs. Drescher és társa. N.8r. 32 1. ára 20 kr.) 

Füh re r durch Stuhlweissenburg und Umgebung. Mit 1 Plane der 
Stadt. (Würzburg. Woerl Leo. 12r. 16 1. és 3 térkép, ára 50 pf.) 

Gaal Georg. Allgemeiner deutscher Muster-Briefsteller und Universal 
Haus-Secretär für alle in den verschiedenen gesellschaftlichen Verhältnissen. 
sowie im Geschäft- und Privatleben vorkommenden Fälle. Unentbehrliches 
Handbuch für Jedermann. 11., gänzlich umgearbeitete und den Zeitverhält­
nissen vollkommen angepasste Auflage. (Bécs. Hartleben A. N.8r. XL, 808 1. 
ára 3 frt 60 kr.) 

Gerzetió Nicol. Das Wasser als Träger der Krankheitskeime, mit 
besonderer Berücksichtigung des Trinkwassers als Ursache der Typhus-
Erkrankungen in Budapest. Vorgetragen im militär-ärztlichen wissenschaft­
lichen Vereine am 14. Februar 1890. (Bécs. Braumüller Vilmos. N.8r. 26 1. 
ára 60 kr.) 

Goldmann Karl. Die Lügen des «Vaterland» über die ungarische 
Freimeurerei und das k. u. k. Heer. (Különnyomat a «Freisinniges Inland»-
bői. Bécs. N.8r. 24 1. ára 25 kr.) 

Gopöevié Spiridion Die Warheit über Makedonien. Antwort auf die 
Hron'sche Schmähschrift. «Das Volksthum der Slaven Makedoniens.» (Bécs. 
Seidel és fia. N.8r. 47 1. ára 25 kr.) 

Hevesi Joseí. Falsche Diamanten. Novelletten und Skizzen. Nach dem 
Magyarischen übersetzt von Adolf Kohut. (Zürich. Schalbelitz I. 8r. 77 1. 
ára 50 kr.) 

Huber Alfons. Die Erwerbung Siebenbürgens durch König Ferdinand 
I. im Jahre 1551 und Bruder Georgs Ende. (Különnyomat a «Sitzungs­
berichte»-bol. Bécs. Tempsky F. N.8r. 65 1. ára 60 kr.) 

Imendörfer A., W. Gerlai und J. Sziklay. From Wienna to Budapest 
via Bruck-on-Leitha and Totis. (Illustrated Europe. 118. 119. Zürich. Orell. 
Füssli és társa. 8r. 71 1. ára?) 
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Jankó Paul. Mittheilungen. über die Jankó-Claviatur. 1. Heft. (Külön­
nyomat a «Musikalische Rundschau>-ból. Bécs. Wetzler. N.8r. 58 1. ára 
1 frt 25 kr.) 

Jankovics Anna. Die lachenden Kinderstimmen, verwerthet für die 
weinenden. (Bécs. «Austria» könyvnyomda. Drescher és társa. N.4r. 144, 
XXXV 1. ára 5 frt.) 

Jókai M. Ein genialer Narr. Humoristischer Roman. Autorisirte deutsche 
Bearbeitung von Ludwig Wechsler. (Berlin. Janke 0. 8r. IM 1. ára 1 m.) 

Jókai M. Ein Fürstensohn. Erzählung. Autorisirte deutsche Bearbeitung 
von Ludwig Wechsler. (Berlin. Janke 0. 8r. 148 1. ára 1 m.) 

Jókai M. Das Herz auf der Stirn. Roman. Autorisirte deutsche Bear­
beitung von Ludwig Wechsler. (Berlin. Janke 0. 8r. 144 1. ára 1 m.) 

Jókai M. Ein Goldmensch. Roman. 5. Auflage. (Berlin. Janke 0. 8r. 
lVr 399 1. ára 2 m.) 

Jókai M. Novellen. Deutsch von Ludwig Wechsler. (Meyer's Volks­
bücher. 712—714. Lipcse. Bibliográfiai Intézet. 16r. 236 1. ára 30 pf.) 

Jókai M. Ein moderner Cagliostro. Roman. Autorisirte deutsche 
Bearbeitung von Ludwig Wechsler. (Berlin. Janke 0. 8r. 140 1. ára 1 m.) 

Jókai Maurus, Das todte Herz. Deutsch von Ludwig Rotter. (Bécs. 
Breitenstein M. 8r. 152 1. ára 1 frt 20 kr.) 

Jókai Maurus. Das Herz auf der Stirn. Deutsche Bearbeitung von 
Ludwig Wechsler. (Berlin. Janke Ottó. 8r. 144 1. ára egy márka.) 

Jókai Maurus. Novellen. Autorisirte Uebersetzung von Ludwig Wechsler. 
(Berlin. Eckstein R. utóda. K.8r. ára 1 márka.) 

Jókai Maurus Wunderliche Geschichten. (Berlin. Cornitzer H. K.8r. 
ára 1 márka.) 

Kadich. Waidmann, Kynologie und «Gebrauchshund.» Eine kritische 
Studie ohne Vorwort mit einziger Zugrundelegung der waidmännischen 
Praxis, den züchtenden Jägern und jagenden Züchtern gewidmet. (Bécs. 
Perles Mór. 8r. 55 1. ára 75 kr.) 

Kármán M. Beispiel eines rationellen Lehrplans für Gymnasien. 
Sammlung pädagogischer Abhandlungen. III. (Halle. Árvaház könyvkeresk. 
N.8r. 60 1. ára 1 márka.) 

Kemény Franz. Beiträge zur Kenntnis des modernen Volksschul­
wesens von Frankreich, mit Berücksichtigung der übrigen auf der Pariser 
Weltausstellung vertretenen Länder. (Gotha. Behrend E. N.8r. 75 1. ára 75 pf.) 

Kenedi Géza und Wilh. Gerlai. Von der Donau zum Quarnero. 
Fünfkirchen, Agram und die Zagorje, Fiume und das Küstenland. Mit 23 
Illustrationen von J. Weber und 1 Karte. (Europäische Wanderbilder. 172. 
173. Zürich. Orell, Füssli és társa. 8r. 54 1. ára?) 

Konkoly Nicolaus. Handbuch für Spectroscopiker im Cabinet und am 
Fernrohr. Praktische Winke für Anfänger auf dem Gebiete der Spectranalyse. 
(Halle. Knapp Vilmos. 8r. XVII, 568 1. 335 fametszvénynyel a szövegben, 
ára 9 frt.) 

Kövesligethy Rudolf. Grundzüge einer theoretischen Spektralanalyse. 
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Mit 23 Holzschnitten und 7 Tafeln. (Halle. Schmidt H. V. N.8r. XI, 327 1. 
ára 15 m.) 

Krauss Ferd. u. Jon. Sziklay. Durch West-Ungarn. Mit 19 Illustra­
tionen von J. Weber nebst 1 Karte. (Europäische Wanderbilder. 171. Zürich. 
Orell, Füssli, és társa. 8r. 40 1. ára?) 

Leonhárdt Johann. Geschichten aus Siebenbürgen. (Bécs. Gräser 
Károly. 8r. 120 1. ára 1 frt.) 

Leuchs. Adressbuch aller Länder der Erde. Band 18. Ungarn. Croatien, 
Slavonien, Bosnien und Herzegowina. 8-te Ausgabe für 1891—1894 (Nürn­
berg. Leuchs és tsa. 8r. 1122. 161, 197 1. ára 9 frt.) 

Lollok Joseph. Ignis holokausti seu affectus ex divinis literis et 
sanctis patribus collecti. Editio nova. (Bécs. Hirsch H. 24r. 164 1. ára 
4:0 krajczár.) 

Marsall Gustav. Die Kunst die slowakische Sprache durch Selbst­
unterricht zu erlernen. Mit zahlreichen Uebungen, einem Wörterbuche und 
einer Auswahl von erklärten Lesestücken. (Bécs. Hartleben A. 8r. VIII, 
184 1. ára 1 frt 10 kr.) 

Mayerffy Marie. In der Festung. Roman. (Lipcse. Fridrich Vilmos. 
8r. 4, 491 1. ára?) 

Mikszáth Koloman. Ungarische Dorfgeschichten. Aus dem Ungarischen 
von Ladislaus Neugebauer. (Lipcse. Wigand Ottó. N.4r. 96 1. 15 aquarell 
képpel, ára 24 frt.) 

Monarchie, Die österreichisch-ungarische, in Wort und Bild. VII. Band. 
Steiermark. (Bécs. Cs. kir. udvari és államnyomda, 4r. 412 1. ára 4 frt.) 

Müller Lorenz. Der Steindrucker an der Handpresse. Mit 1 Chromo­
lithographie in 14 Farben und zahlreichen Illustrationen. (Bécs és Lipcse. 
Heim József 8r. 464 1. ára ?) 

Neményi A. Die Verstaatlichung der Eisenbahnen in Ungarn. (Lipcse, 
Duncker és Humblot. 8r. 232 1. ára 4 márka 80 pfennig.) 

Nyáry Alexander. Der Porträtmaler Johann Kupetzky. Sein Leben 
und seine Werke. (Bécs. Hartleben A. 8r. 124 1. két arczképpel, ára 1 frt 
65 krajczár.) 

Pecnik Carl Jos. Praktisches Lehrbuch der slovenischen Sprache 
für den Selbstunterricht. Kurzgefasste theoretisch-praktische Anleitung, die 
slovenische Sprache in kürzester Zeit durch Selbstunterricht leicht zu 
erlernen. Mit Uebungs-Aufgaben, Lesestücken, nebst beigefügten Erklärungen, 
einer Chrestomathie, mehreren Gesprächen, Sammlung von Slovenismen, 
Darstellung der dialektischen Eigentümlichkeiten, einem slovenisch-deutschen 
und deutsch-slovenischen Wörterverzeichnisse mit durchgängiger Accentua­
tion, nebst beigefügten Provinzialismen und Fremdwörtern. (Bécs. Hartleben A 
8r. 191 1. ára 1 frt 10 kr.) 

Pfleiderer Rud. Albrecht Dürer. Ein deutsches Künstlerleben. 2. Auf­
lage. Mit 4 Abbildungen. (Lipcse. Voigtländer. 12r. III, 156 1. ára 75 pf.) 

Reichenhaller R. und Ferd. Stiasny. Die Spiritus-, Presshefen und 
Essig-Fabrikation. Mit besonderer Berücksichtigung auf die Spiritus-Steuer 
Contrôle. Für Spiritus-Fabrikanten, Brennerei-Techniker. Finanzwachbeamte 
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und Finanz-Organe. Mit 53 in den Text eingedruckten Holzschnitten. 
(Hernais. Ármin-féle könyvkeresk. N.8r. 168 1. ára 2 frt 50 kr.) 

Réthi L. Diagnostik und Therapie der Kehlkopf-Krankheiten. Ein 
Grundriss für Studirende und Aerzte. Mit 30 Holzschnitten. (Bécs. Deutsche 
Ferencz. 8r. VI, 88 1. ára 1 frt 50 kr.) 

Rosner Ludwig. Erinnerungen an Anzengruber. (Bécs. Manz-féle 
könyvkeresk. 8r. 61 1. ára 60 kr.) 

Roth Adolf. Das Geheimniss der Hessing'schen Apparatotherapie als 
epochale Revolution auf dem Gebiete der Orthopädie. Mit über 50 photo­
typischen Abbildungen. 2. vermehrte Auflage. (Neuwied. Heuser könyv­
keresk. N.8r. 93 1. ára?) 

Sanuto Marino. J diarii. L'edizione é fatta a cura di Federico 
Stefani, Guglielmo Berchet, Nicolo Barozzi. R. deputazione Veneta di storia 
patria. Tomo XXVII. XXVIII. (Velencze. Visentini testvérek, 4r. 838, 824 1. 
ára 22 és 22 lira 50 cnt.) 

Schwarcz Julius. Kritik der Slaatsformen des Aristoteles. Mit einem 
Anhange, enthaltend die Anfänge einer politischen Literatur bei den Griechen. 
(Eisenach. Bachmeister J. 8r. 138 1. ára?) 

Schwicker Joh. Deutsche Sprachlehre für die Oberclassen der Volks­
und Bürgerschulen und die Unterclassen der Gymnasien und Realschulen. 
8. Auflage. (Bécs. Manz-féle könyvkeresk. 8r. 192 1. ára 84 kr.) 

Siegmeth Carl. The hungarian Eastern Carpathians. The hungarian 
northcastern railway and the hungarian and galician railway lines. With 
24 illustrations und a map. (Illustrated Europe. 117. Zürich. Orell, Füssli és 
társa. 8r. 40 1. ára ?) 

Siegmeth Carl. From Oderberg to Budapest through the valley of 
the Waag via Sillein and Galanta, and through tbe hungarian mining 
towns via Ruttka and Hatvan. With 16 illustrations by J. Weber and a 
map. (Illustrated Europe. 120. Zürich. Orell, Füssli és társa. 8r. 40 1. ára?) 

Sternberg Adolf, Dragalina Patrícius, Diaconovits Cornél, Sziklay 
Johann und Plavsic Athanas. Durch Süd-Ungarn. (Europäische Wander­
bilder Nr. 178., 179. Zürich. Orell Füssli és társa. 8r. 64 1. 28 rajzzal Weber-
tó'l, ára 30 kr.) * 

Sziklay Johann. Durch die ungarische Tiefebene. (Europäische 
Wanderbilder Nr. 174. Zürich. Orell, Füssli és társa. 8r. 39 1. 23 rajzzal 
Webertől, ára 30 kr.) 

Télfy J. B. Die Betonung des Hellenischen. (A «Hellas» Organe de 
la société philhellenique à Amsterdam különlenyomata. 8r. 8 1. ára ?) 

Temesváry Rudolf. Ueber die Anwendung der Electricität bei Frauen­
krankheiten. Mit einem Vorworte von Apostoli in Paris. (Klinische Zeit-
und Streitfragen. IV. köt. 7. 8. füz. Bécs. Braumüller Vilmos. N.8r. 85 1. 
ára 1 frt 20 kr.) 

Tipray Johann. Wörterbuch der ungarischen und deutschen Sprache. 
2. Aufgabe. (Bécs. Szelinski György. 16r. 258 1. ára 60 kr.) 

Tscheball Anton. Quellwasser für Budapest. Eine geognostisch-
bergmännische Studie. (Klagenfurt. Raunecker A. N.8r. 27 1. ára 20 kr.) 
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Uhlig Victor. Vorläufiger Bericht über eine geologische Reise in das 
Gebiet der goldenen Bistritz. (Különnyomat a «Sitzungsberichte»-bői. Bécs. 
Tempsky F. N.8r. 16 1. ára 15 kr.) 

Ungarn in Wort und Bild. (Zürich. Orell. Füssli és társa. 8r. VIII. 
534 1. 260 rajzzal és 9 térképpel, ára 5 írt 40 kr.) 

Verhältnisse, Die hygienischen, der grösseren Garnisonsorte der 
Österreich-ungarischen Monarchie. VI. Agram. Mit einer Umgebungskarte 
und sechszehn weiteren graphischen Beilagen. (Bécs. Cs. kir. udv. és állam­
nyomda. 8r. IV, 63 1. ára?) 

Weigelsperg Béla. Compendium der auf das Gewerbewesen bezug­
nehmenden Gesetze, Verordnungen und sonstigen Vorschriften. 3. erweiterte 
Auflage. (Bécs. Manz-féle könyvkereskedés. N.8r. ára ?) 

Wickenburg-Almássy. Letzte Gedichte. (Bécs. Gerold Károly fia. 
K.8r. IV, 244 1. ára 1 frt 50 kr.) 

Wlislocki Heinrich. Volksdichtungen der siebenbürgischen und 
südungarischen Zigeuner. Gesammelt und aus unedirten Original-Texten 
übersetzt. (Bécs. Graeser Károly. 8r. XVI, 431 1. ára 3 frt.) 

Woerl's Reisehandbücher. Führer durch Budapest und Umgebung. 
III. Auflage. Mit Plan der Stadt, Illustrationen und 2 Karten Führer durch 
Stuhlweissenburg und Umgebung. II. Auflage mit 3 Karten. (Würzburg. 8r. 
50, 15 1. ára 1 márka.) 

Wurzbach Const. Biographisches Lexikon des Kaiserthums Oesterreich. 
59. Theil. Wurmser-Zhuber. (Bécs. Cs. k. udvari és államnyomda. 8r. 400 
kéthasábos 1. ára 3 frt.) 

NAPTÁRAK AZ 1890-IK ÉVRE. 

A «Budapest», kis képes naptára az 1890. évre. Szerkeszti Gracza 
György IX. évfolyam. (Lampel Róbert. N.8r. 15 lev. 60 1., 28 lev. és 1 czím-
kép, ára 30 kr.) • 

A «Budapest», nagy képes naptára az 1890. közönséges évre. Szer­
keszti Gracza György. (Lampel Róbert. N.8r. 96 1. ára 60 kr.) 

Almanach naptárral az 1890. évre. (Szent-István-társulat. 12r. XVI, 
248 1. és 3 fénynyomat, ára?) 

A magyar ember képes naptára az 1890. közönséges évre. Képes 
kalendárium sok hasznos és mulattató olvasmányokkal. (Mébner Vilmos. 4r. 
64, 32 1. ára 30 kr.) 

A magyar ember naptára az 1890. esztendőre. Szép történetekkel 
és képekkel a magyar nép számára. Szerkeszti Kurucz Péter. (Pallas részv.-
társ. 4r. 64 1., 20 1. és czímkép, ára 30 kr.) 

A magyar népet oktatva boldogító ellenzéki naptár 1890. évre. 
Szerkeszti Igazfi Árpád. Kiadja vidéken egyesült ellenzék. (Rózsa Kálmán 
és neje. 4r. 14 lev, 46 1. és 9 lev. ára?) 




